



В Московской области в кратчайшие сроки установлен подозреваемый в убийстве двух человек

Утром 17 сентября 2017 года за автобусной остановкой в поселке Новом городского округа Егорьевский было обнаружено тело 64-летнего местного жителя с множественными колото-резаными ранами тела. В тот же день в здании котельной поселка Нового было обнаружено тело 61-летней местной жительницы, работницы котельной, с аналогичными повреждениями. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, скрупулезной работе следователей, криминалистов и оперативных работников была установлена причастность к совершению данных преступлений ранее судимого 37-летнего местного жителя.

Как установлено следствием, преступления совершены им в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время следователями устанавливаются точные мотивы и обстоятельства убийств.

Следствием планируется ходатайствовать перед судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165229>